Nazwa: N1

Typ: Nawiewny

Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
N1 1 1 SCD1*+PBS Nawiewnik wirowy e skrzynka D2= 250 D= 160 BD-= 260 k=1 0,00 Ogélne
rozprezna z bocznym kréécem
1 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 I=0.59 m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
1 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.30m 0,15 0,15 Ogodlne
1 4 1 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 160 0,00 Ogolne
N s | ARE Symemz’:‘g;’;’i’;]‘.;% stopni z di= 250 d2= 200 d3=160 | 11=359 0.49 0.49 Ogélne
1 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=0.32m 0,20 0,20 Ogodlne
1 7 3 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 200 0,00 Ogodlne
1 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=1.39m 0,87 0,87 Ogodlne
1 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 200 0,26 0,26 Ogodlne
1 10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=0.20m 0,13 0,13 Ogodlne
1 11 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.50 m aluminium 0,31 0,31 Ogdlne
Nt | 12| 3 | scoiwpes Nawiewnik wirowy e skrzynka D2- 315 D= 200 BD-= 300 -1 0,00 Ogélne
rozprezna z bocznym kréécem
1 3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 0,40 0,40 Ogodlne
1 4 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 M=211m 1,65 1,65 Ogodlne
1 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 4 r=1 di= 250 0,20 0,40 Ogodlne
1 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=0.17m 0,14 0,14 Ogodlne
1 7 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=1.28m 1,00 1,00 Ogodlne
N8| ARE Syme‘”“’:i;’;’i’;]‘.;go stopni z di= 350 d2= 250 d3=250 | I1=547 0.97 0,97 Ogélne
1 9 1 HSE Tréjnik 60 lub 90 stopni di= 250 d2= 200 1= 160 alfa= 90 0,30 0,30 Ogélne
1 0 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di= 200 0,13 0,26 Ogodlne
1 1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.51m aluminium 0,32 0,32 Ogdlne
1 22 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 =047 m aluminium 0,30 0,30 Ogdlne
1 23 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 11=0.90 m 0,99 0,99 Ogodlne
1 24 6 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 350 0,79 4,71 Ogolne
1 25 1 RSM 100 Ttumik kanalowy okragly d= 350 I= 1450 0,00 Ogodlne
1 26 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 1= 0.30m 0,33 0,33 Ogodlne
1 27 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 1= 0.68 m 0,75 0,75 Ogodlne
1 28 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 350 I= 350 0,00 Ogodlne
1 9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 1=0.24m 0,27 0,27 Ogédlne
1 0 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 1=1.01m 1,11 1,11 Ogodlne
1 1 1 RSM 150 Ttumik kanalowy okragly d= 350 1= 950 0,00 Ogodlne
1 32 1 TUBE* Przewdd okragly di= 350 =0.14m 0,15 0,15 Ogodlne
1 3 1 USE Redukcja symetryczna di= d2= 315 1= 84 0,00 0,00 Ogodlne
1 4 1 TUBE* Przewdd okragly di= =127m 1,26 1,26 Ogodlne
1 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 1= 500 A= 515 B= 515 0,00 Ogoélne a zewnatrz 80;
1 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 1=0.43m 0,43 0,43 Ogodlne a zewnatrz 80;
1 7 3 BSE Kolano segmentowe alfa= r=1 di= 315 0,64 1,91 Ogoélne a zewnatrz 80;
1 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 1=0.13m 0,13 0,13 Ogodlne a zewnatrz 80;
1 9 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= = 315 0,00 Ogoélne a zewnatrz 80;
1 40 1 RS 150 Ttumik kanalowy okragly d= = 1450 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
1 41 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny d= = 100 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
1 4 MFA Ztaczka mufowa di=350 0,13 0,53 Ogélne
1 2 MFA Ztaczka mufowa di=315 0.13 0.27 Ogdlne Na zewnatrz 80;
1 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 0,11 0,21 Ogolne
1 4 MFA Ztaczka mufowa di=200 0,06 0,24 Ogélne
1 1 MFA Zlgczka mufowa di= 160 0,05 0,05 Ogoblne
Nazwa: Nic
Typ: Czerpny
Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_2] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
Nie | 1] 1 WG"+RG Prostokaina czerpniajuyrzuinia a= 500 = 1250 0,00 Ogéine
ic 2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 1250 1= 300 .0 .0 Ogolne
ic 3 1 S Redukcja symetryczna a= 500 b= 630 c= 500 d= 1250 |= 625 L1 L1 Ogolne
ic 4 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 630 = 655 L4 L4 Ogolne
ic 5 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 630 = 1000 ,26 ,26 Ogolne
ic 6 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 630 = 1500 ,39 ,39 Ogolne
ic 7 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 630 e=50 f= 50 r= 100 ,82 ,82 Ogolne
ic 8 1 ES Odsadzka symetryczna a= 630 b= 500 e= 200 |1=1000 ,30 ,30 Ogolne
ic 9 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 630 I= 1043 .36 .36 Ogodlne
ic 0 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 500 b= 630 d= 315 |= 515 e= 258 f= 299 .28 .28 Ogodlne
ic 1 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di=315 ,64 91 Ogodlne
1c 2 1 RSK Przepustnica zwrotna RSK 315 = L=140 0,00 Rosenberg
ic 3 1 TUBI Przewdd okragly di= 11=0.85m 0,84 0,84 Ogodlne
ic 4 1 TUBI Przewdd okragly di= 1= 0.52 m 0,52 0,52 Ogodlne
ic 5 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = 1= 100 0,00 Ogélne




ic 8 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 = 554 1,1 1,1 Ogélne
ic 9 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 = 400 = 500 e=50 = 50 r= 100 1.5 1.5 Ogdlne
ic 0 1 us Redukcja symetryczna a= 400 = 500 c= 400 = 500 |= 400 0,7. 0,7. Ogolne
ic 1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 400 = 500 e=50 f= 50 r=100 1,8 1,8 Ogodlne
ic 22 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 500 b= 400 1= 100 0,00 Ogolne
1c 1 MFA Zlgczka mufowa di= 315 0,13 0,13 Ogoblne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. Nr | Szt. Tu: Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
N [ 1] 8 DO-SR-F Nawiewnik wirowy ze skizynka L= 600 H= 600 D=200 | BD=240 -1 0,00 Schako
600x600 rozprezna z gérnym kréécem
2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=1.23m aluminium 0,77 0,77 Ogolne
3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=1.90m 1,19 1,19 Ogodlne
4 10 IRIS Przepustnica typu IRIS di=200 0,00 Ogélne
N2 | 5| 1 ARE syme‘mz’:‘g;’;’i';};% stopniz di=250 de= 200 d3-= 200 1= 429 0,59 0,59 Ogoine
N2 6 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.74 m aluminium 0,47 0,47 Ogolne
N2 7 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=2.55m 2,00 2,00 Ogodlne
N2 |8 | 1 ARE symet”"z”r’;;’;’i';};% stopni z d1=315 d2= 250 d3= 200 H= 447 0.74 0.74 Ogélne
N2 9 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.74 m aluminium 0,46 0,46 Ogolne
N2 10 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 1=224m 2,21 2,21 Ogodlne
N2 " 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 400 d=315 g=80 I= 400 0,52 1,05 Ogélne
2 2 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 250 b= 400 d= 200 |= 400 e= 200 f= 125 0,57 1,14 Ogodlne
3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.74m aluminium 0,46 0,46 Ogélne
4 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 = 1313 71 1.71 Ogdlne
3 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 = 1500 .95 5,85 Ogdlne
6 1 Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 = 776 .01 1,01 Ogdlne
7 2 RD1*+0 Przepustnica prostokatna a= 250 b= 400 = 200 ,00 Ogodlne
8 1 TR3* Tréjnik ortowy a= 250 b= 500 d= 400 h= 250 r=100 1,57 1,57 Ogélne
N2 19 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 = 250 d= 200 g=80 I= 250 0,25 0,25 Ogélne
N2 20 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 = 1.35m aluminium 0,84 0,84 Ogolne
Do-SR-F I .
N2 21 1 600x600 Wywiewnik L= 600 = 600 D= 200 BD= 280 k=1 0,00 Ogélne
22 2 BS tuk symetryczny alfa= 30 a= 500 = 250 e=50 f= 50 r=100 0,42 0,85 Ogoélne
23 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 250 1= 242 0,36 0,36 Ogdlne
24 1 us Redukcja symetryczna a= 500 b= 250 c= 500 d= 250 1= 131 0,20 0,20 Ogoélne
25 1 TR4* Tréjnik z odejéciem tukowym a= 250 b= 500 = 500 h= 200 r=100 |= 500 alfa= 90 1,17 1,17 Ogodlne
N2 26 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 200 d= 200 g=80 I= 250 0,23 0,45 Ogélne
N2 27 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=117m aluminium 0,74 0,74 Ogolne
N2 |28 1 DO-SR-F Nawiewnik wirowy ze skrzynka = 600 H= 600 BD= 280 k=1 0,00 Schako
600x600 rozprezna z bocznym kréécem
9 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 500 d= 250 1= 190 0 f= 0 0,63 0,63 Ogolne
0 1 TR4* Tréjnik z odejéciem tukowym a= 500 b= 500 h= 500 r=100 |= 800 alfa= 90 3,32 3,32 Ogoélne
1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 d= 250 = 350 0 f= 0 0,77 0,77 Ogolne
32 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 0,97 0,97 Ogodlne
3 1 TR4* Tréjnik z odejéciem tukowym a: 0 b= 400 h= 200 r= 100 1= 500 alfa= 90 1,07 1,07 Ogolne
4 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1,62 1,62 Ogodlne
5 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=1.07m aluminium 0,67 0,67 Ogolne
6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 1=2.20m 2,18 2,18 Ogodlne
N2 |87 | 1 ARE syme‘mz’:‘g;’;’i';};% stopniz d1=315 de= 200 d3-= 200 =518 0,81 0,81 Ogoine
38 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=1.12m aluminium 0,70 0,70 Ogolne
9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=2.74m 1,72 1,72 Ogodlne
40 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 1= 0.78 m aluminium 0,49 0,49 Ogolne
41 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 200 e=50 f= 50 r=100 0,5 0,5 Ogodlne
42 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 1= 0.67 m aluminium 0,4 0,4 Ogolne
43 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 1= 1066 2,1 2, Ogolne
44 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e=50 f= 50 r= 100 2,01 4, Ogolne
45 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 154 0,31 0,31 Ogodlne
46 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 b= 850 d= 500 e=50 = 50 r= 100 4.30 8,59 Ogdlne
N2 47 1 MBLS kulisa 100 Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 850 I= 1500 0,00 Ogélne
48 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 = 219 0,44 0,44 Ogodlne
49 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 500 b= 500 = 300 A= 700 B= 700 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
50 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 = 483 0,97 0,97 Ogolne a zewnatrz 80;
51 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e=50 f= 50 r=100 2,08 4,17 Ogodlne a zewnatrz 80;
N2 52 1 MBLS kulisa 100 Ttumik kanatowy prostokatny a= 500 b= 500 I= 1500 0,00 Ogoélne Na zewnatrz 80;
N2 53 1 BS tuk symetryczny alfa= 70 a= 500 b= 500 e=36 20 r=100 1,58 1,58 Ogodlne Na zewnatrz 80;
N2 54 1 BS tuk symetryczny alfa= 70 a= 500 b= 500 e=20 54 r=100 1,61 1,61 Ogodlne Na zewnatrz 80;




[Na T57] 1 ] RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 500 b= 400 1= 100 0,00 QOgéine [ Nazewnatrz80; |
N2 | T 10 ] MFA Zigczka mufowa d1=200 0,06 0,60 Ogblne | |
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
wi | 1| 2 | scot+pBs Wywiewnik wirowy ze skrzynka D2= 250 D= 160 BD= 260 k=1 0,00 Ogélne
rozprezna z bocznym kréécem
w 2 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 160 1=0.77m aluminium 0,38 0,38 Ogdlne
w 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.32m 0,16 0,16 Ogodlne
W 4 2 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 160 0,00 Ogolne
wi | 5| 1 ARE Symemz’:‘g;’;’i’;]‘.;% stopni z di= 160 d2= 160 d3=200 | 11=387 0.35 0.35 Ogélne
w 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1= 0.64 m 0,40 0,40 Ogodlne
w 7 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di= 200 0,13 0,26 Ogodlne
w 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=0.43m 0,27 0,27 Ogodlne
w 9 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 M=1.42m 0,89 0,89 Ogodlne
wi |10 1 ARE Symemz’:‘g;’;’i’;]‘.;% stopni z di=315 de= 315 d3=200 | I1=408 0.70 0.70 Ogélne
w 1 1 TUBE* Przewdd okragly di= =144 m 1,43 1,43 Ogodlne
W 2 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= I= 315 0,00 Ogolne
w 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 1=0.30m 0,30 0,30 Ogodlne
W 4 1 BSE Kolano segmentowe alfa= r=1 di= 315 0,64 0,64 Ogolne
w 1 TUBE* Przewdd okragly di=315 1=0.79m 0,78 0,78 Ogélne
w 6 1 USE Redukcja symetryczna di=315 d2= 350 1= 84 0,00 0,00 Ogélne
w 7 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 350 0,79 1,57 Ogodlne
w 8 1 RSM 150 Ttumik kanalowy okragly = 350 1= 950 0,00 Ogodlne
w 9 1 TUBE* Przewdd okragly d 0 =0.14m 0,15 0,15 Ogodlne
w 0 1 USE Redukcja symetryczna d1= 350 d2= 315 11= 84 0,00 0,00 Ogdlne
w 1 1 TUBE* Przewdd okragly di=315 =127m 1,26 1,26 Ogodlne
w 22 1 TUBE* Przewdd okragly d 15 =0.09m 0,09 0,09 Ogodlne
wi |23 1 ARE Syme‘“’cz’:‘é;’;’i';};% stopniz di=250 de= 200 d3=315 1= 564 0.79 0.79 Ogéine
W1 24 1 IRIS Przepustnica typu IRIS d1= 200 0,00 Ogolne
Wi 25 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.63 m aluminium 0,39 0,39 Ogdlne
wi | 26| 1 | scoiupss | Wywiewnik wirowy ze skrzynka D2= 250 D= 200 BD-= 300 k=1 0,00 Ogoine
rozprezna z bocznym kréécem
W 27 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 d1= 250 0,20 0,20 Ogolne
w 28 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=0.18 m 0,14 0,14 Ogodlne
w 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 250 0,40 0,40 Ogodlne
w 0 1 TUBE* Przewdd okragly di= 250 1=0.21m 0,16 0,16 Ogodlne
w 1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.49m 0,25 0,25 Ogodlne
W 32 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160 = 0.48 m aluminium 0,24 0,24 Ogolne
W 3 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta = 315 1= 500 A= 515 B= 515 0,00 Ogoélne a zewnatrz 80;
w 4 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 1= 0.86 m 0,85 0,85 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 2 BSE Kolano segmentowe alfa= r=1 di= 315 0,64 1,27 Ogoélne a zewnatrz 80;
w 6 1 TUBE* Przewdd okragly di=315 1=0.99 m 0,98 0,98 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 7 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=1 di=315 0,32 0,32 Ogodlne a zewnatrz 80;
w 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 1= 0.65m 0,64 0,64 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 9 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = I= 315 0,00 Ogoélne a zewnatrz 80;
w 40 1 CFC* Okragty kréciec elastyczny = =100 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
w 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 350 0.13 0,40 Ogdlne
w 1 MFA Ztaczka mufowa di=315 0.13 0.13 Ogdlne Wewnatrz 80;
W 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 250 0,11 0,11 Ogolne
w 1 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06 0,06 Ogdlne
W1 2 MFA Zlgczka mufowa di= 160 0,05 0,10 Ogoblne
Nazwa: Wiw
Typ: Wyrzutowy
Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
Wiw 1 CFC* Okragty krociec elastyczny d= 315 1= 100 0,00 Ogodlne
Wiw 1 RSK 315 Przepustnica zwrotna RSK 315 d=315 L= 140 0,00 Rosenberg
Wiw | 3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 500 b= 400 d=315 g=80 |= 294 0,56 0,56 Ogélne Na zewnatrz 80;
Wiw 4 4 TR1* Trojnik prosty_g proswkamym a= 400 b= 500 g= 400 h= 600 |= 800 e= 400 f= 200 1,64 1,64 Ogélne Na zewnatrz 80;
odejséciem 13= 100
Wiw 5 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 600 c=900 d= 1300 1= 500 2,46 2,46 Ogolne
Wiw | 6 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 500 b= 400 1= 150 0,00 Ogoélne Na zewnatrz 80;
Wiw | 7 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 500 b= 400 1= 100 0,00 Ogoélne Na zewnatrz 80;
Wiw 1 Us Redukcja symetryczna a= 400 b= 600 c= 900 d= 1300 |= 500 2,46 2,46 QOgoblne
Nazwa: W2

Typ: Wywiewny



Sys. Nr | Szt. sz Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
w2 | 1| 6 Do-SR-~ Wywiewnik wirowy ze skrzynka L= 600 H= 600 D=200 | BD=240 -1 0,00 Ogélne
600x600 rozprezna z gérnym kréécem
Wi 2 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=0.94 m aluminium 0,59 0,59 Ogolne
W 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=0.74m 0,46 0,46 Ogodlne
Wi 4 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 200 0,26 1,28 Ogolne
W 5 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=2.94m 1,85 1,85 Ogodlne
W 6 7 IRIS Przepustnica typu IRIS di=200 0,00 Ogélne
w2 | 7| 1 ARE Symet”"z”r’;;’;’i';};% stopniz d1=315 d2= 200 d3= 200 1= 518 081 0.81 Ogslne
W 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=0.51m 0,32 0,32 Ogodlne
Wi 9 1 FLEX Przewdd elastyczny = 20 1= 0.94 m aluminium 0,59 0,59 Ogolne
W 0 1 TUBE* Przewdd okragly di= 1=5.96 m 5,90 5,90 Ogodlne
Wi 1 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 0,00 Ogolne
W 2 1 TUBE* Przewdd okragly d 1=0.26 m 0,26 0,26 Ogodlne
W 3 1 BSE Kolano segmentowe alfa= r=1 di=315 0,64 0,64 Ogodlne
W 4 1 TUBE* Przewdd okragly di=315 1=0.07m 0,07 0,07 Ogodlne
W 5 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 10 r=1 di=315 0,07 0,07 Ogélne
w2 16 1 RA Asymetryczne przejscie koto/prostokat a= 315 b= 315 d=315 g=60 1= 158 e=0 f=0 0,20 0,20 Ogélne
W 7 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=315 b= 315 d= 200 |= 400 e= 200 f= 158 0,55 0,55 Ogodlne
W 8 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 M=1.71m 1,08 1,08 Ogodlne
Wi 9 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=1.14m aluminium 0,7 0,7 Ogolne
W 0 1 Przewdd prostokatny a= 315 b= |= 58! 0,7 0,7 Ogélne
W 1 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= b= 31 e=50 f= 50 r=100 0,9! 0,9! Ogodlne
W 22 1 Przewdd prostokatny a=315 b= I= 44 0,5 0,5 Ogodlne
Wi 23 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 500 c=31 d= 315 |= 250 e=-185 =0 0,4 0,4 Ogolne
w2 24 4 TR1* Tréjnik prosty_g proswkamym a= 500 b= 350 g= 500 h= 500 I= 700 e= 350 f= 250 1,39 1,39 Ogélne
odejsciem 13= 100
W 25 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 249 0,50 0,50 Ogodlne
Wi 26 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 350 c= 500 d= 315 1= 1059 =0 1,80 1,80 Ogolne
W 27 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=315 b= 500 d= 125 |= 325 e= 163 f= 158 0,56 0,56 Ogodlne
Wi 28 2 RIS Przepustnica typu IRIS di= 125 0,00 Ogolne
W 29 1 SE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 125 0,10 0,10 Ogodlne
Wi 30 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 = 1.05m aluminium 0,41 0,41 Ogolne
w2 | 31| 2 | scorwpsr | Wywiewnikwirowy ze skizynka D2= 160 - 125 k=1 0,00 Ogoine
rozprezna z gérnym kréécem
W 32 3 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=315 e=50 f= 50 r=100 1,70 5,10 Ogodlne
W 3 1 Przewdd prostokatny a=315 b= 500 0,08 0,08 Ogodlne
W 4 2 BS tuk symetryczny alfa= a= 500 e=50 f= 50 r=100 0,20 0,40 Ogodlne
W 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 500 b= 0,00 Ogoélne
W 6 1 Przewdd prostokatny a= 500 b= 1,50 1,50 Ogodlne
W 7 3 Przewdd prostokatny a= 500 b= 2,44 7,3 Ogélne
W 8 Przewdd prostokatny a=315 b= 500 0,71 0,7 Ogoélne
W 9 BS tuk symetryczny alfa= 25 a= 500 e=20 f=20 r=100 0,36 0,7 Ogodlne
W 40 Przewdd prostokatny a= 500 b= 315 0,17 0,1 Ogodlne
W 4 Przewdd prostokatny a= 500 b= 315 0,40 0,40 Ogodlne
Wi 4 Przewdd prostokatny a= 315 b= 500 2,44 2,44 Ogolne
W 4 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=315 b= 500 |= 400 e= 200 f= 158 0,70 0,70 Ogodlne
Wi 44 TUBE* Przewéd okragly d1= 200 1= 0.36 m 0,23 0,23 Ogolne
Wi 45 FLEX Przewdd elastyczny = 200 I=1.26 m aluminium 0,79 0,79 Ogolne
w2 | 46| 1 DO-SR-F Wywiewnik wirowy ze skrzynka = 600 H= 600 D=200 | BD=240 k=1 0,00 Schako
600x600 rozprezng z gérnym kréécem
w2 47 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 315 c= 400 d= 250 =300 e=-33 = -50 0,49 0,49 Ogolne
w2 48 4 TR1* Tréjnik prosty_g proswkamym a= 250 b= 400 g= 250 h=315 |= 515 e= 258 f= 125 078 078 Ogélne
odejsciem 13= 100
49 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 315 d=315 g=80 I= 315 0,36 0,36 Ogélne
50 1 TUBE* Przewéd okragly di=315 11=5.58 m 5,51 5,51 Ogélne
51| 1 ARE symet”"z”r’;;’;’i';};% stopniz di=315 d2= 250 3= 200 1= 447 0,74 0,74 Ogélne
52 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.86m aluminium 0,54 0,54 Ogélne
53 1 TUBE* Przewéd okragly di=250 11=2.54m 2,00 2,00 Ogélne
54| 1 ARE syme‘mz’:‘g;’;’i';ggo stopniz di=250 de= 125 d3-= 200 1= 532 067 067 Ogoine
Wi 5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 = 0.44 m aluminium 0,28 0,28 Ogolne
W 6 1 TUBE* Przewéd okragly di=125 11=2.55m 1,00 1,00 Ogélne
Wi 7 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.88 m aluminium 0,34 0,34 Ogolne
w2 58 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 400 d= 200 g=80 |= 400 0,54 0,54 Ogoélne
W 59 1 TUBE* Przewdd okragly di= 200 1=1.00m 0,63 0,63 Ogoélne
Wi 60 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 I=0.91 m aluminium 0,57 0,57 Ogolne
W 61 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 500 b= 500 = 300 A= 700 B= 700 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 62 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 = 966 9 9 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 63 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 500 = 500 d= 650 e=50 f= 50 r= 100 .0 .0 Ogdlne a zewnatrz 80;
W 64 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 850 c= 650 d= 500 |= 468 e=0 f=75 5 5 Ogodlne a zewnatrz 80;
Wo RR 1 MRI & kiiliea 200 Thimik kanalawns nraetakatnu a- RRN h— BNN I- 180N nnn OnAlna Na 7awnatrz 20




Wi 7 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 400 c= 500 d= 400 |= 350 e=0 f= 75 0,63 0,63 Ogolne
W 8 1 RD1* Przepustnica prostokatna a= 500 b= 400 = 200 0,00 Ogoélne
W. 9 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 400 = 150 0,27 0,27 Ogoélne Na zewnatrz 80;
W. 0 1 RFC* Prostokatny kréciec elastyczny a= 500 b= 400 = 100 0,00 Ogoélne Na zewnatrz 80;
W 10 MFA Ztaczka mufowa di=200 0,06 0,60 Ogélne
W2 3 MFA Zlgczka mufowa di= 125 0,04 0,11 Ogoblne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_z] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
w3 | 1| 1 | scoiupss |  Wywiewnik wirowy ze skrzynka D2= 250 D= 160 BD-= 260 k=1 0,00 Ogoine
rozprezna z bocznym kréécem
Wi 2 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 d1= 160 0,16 1,15 Ogolne
W 3 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.31m 0,16 0,16 Ogélne
W 4 1 Ccs1* Ttumik kanalowy okragly d= 160 I= 500 0,00 Ogoélne
. Max.
Weight Spee Speed Max. abs.
4 D= 160 A= 275 LS ..~ 1950 0 current 0
ws | 5| 1 | TD:S00160 | Wentylatorkanalowy do przewodow kal= = (m)[t/min= powerfkW]= (A)= polypropylene 0,00 Venture Industries | 40020740+40025000
+REGUL-2 okragtych+Regulator -
Voltage Connection
1x230 - 1
V= diagram=
W 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.15m 0,07 0,07 Ogodlne
Wi 7 1 CFD1* Klapa przeciwpozarowa okragta d= 160 I= 160 0,00 Ogolne
W 8 1 UBE* Przewdd okragly di= 160 =0.39m 0,20 0,20 Ogodlne
W 9 1 8] Przewéd okragly di= 160 =047m 0,24 0,24 Ogodlne
W 0 1 8] Przewdd okragly di= 160 =149m 0,75 0,75 Ogodlne
W 1 1 8] Przewéd okragly di= 160 =165m 0,83 0,83 Ogédlne
W 2 1 UBE! Przewéd okragly di= 160 =0.64m 0,32 0,32 Ogodlne
W 3 1 UBE* Przewéd okragly di= 160 =0.27m 0,14 0,14 Ogodlne a zewnatrz 80;
W. 4 1 CRI Podstawa dachowa okragta d= 160 1= 200 A= 360 B= 360 0,00 Ogodlne a zewnatrz 80;
W. 5 B Kolano segmentowe alfa= 9 =1 di= 160 0,1 0,82 Ogoélne a zewnatrz 80;
W 6 1 8] Przewéd okragly di= 160 =1.03m 0,5: 0,52 Ogodlne a zewnatrz 80;
Wi 7 1 8] Przewdd okragly di= 160 =0.12m 0,0 0,06 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 8 1 8] Przewéd okragly di= 160 =0.67m 0,34 0,34 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 9 1 UBE! Przewdd okragly di= 160 =077m 0,38 0,38 Ogodlne a zewnatrz 80;
W 0 1 RSK 160 Przepustnica zwrotna RSK 160 d= 160 =120 0,00 Rosenberg
W 1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 1=0.10m 0,05 0,05 Ogodlne Na zewnatrz 80;
W3 3 MFA Zlgczka mufowa di= 160 0,05 0,14 Ogoblne
Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis:
_Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_2] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
W4 1 SCD1* Wywiewnik D2= 160 D= 125 0,00 Ogélne
W4 1 TUBE* Przewdd okragly di= 160 =0.10m 0,0 0,0 Ogodlne
W4 1 USE Redukcja symetryczna di= 160 d2= 125 =78 0,0 0,0 Ogodlne
W4 4 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 =0.12m 0,0 0,0 Ogodlne
W4 5 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di=125 0,10 0,30 Ogodlne
W4 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 1=1.46m 0,57 0,57 Ogodlne
W4 7 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 1=1.64m 0,64 0,64 Ogodlne
wa | 8| 1 ARE Syme‘”“’:‘g;’;’i’;]‘.;go stopni z di=125 d2= 125 d3=125 | 11-263 0.19 0.19 Ogélne
W4 9 1 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 125 0,00 Ogolne
W4 0 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 M=1.12m 0,44 0,44 Ogodlne
W4 1 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1=0.33m aluminium 0.13 0.13 Ogdlne
W4 2 1 UBE* Przewéd okragly di= 125 1= 0.30 m 0,12 0,12 Ogolne
W4 3 1 CD1* Swirl circular diffuser D2= 125 D= 125 0,00 Ogolne
W4 4 1 UBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.33 m 0,13 0,13 Ogodlne
W4 5 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 I= 1000 0,00 Ogodlne
W4 6 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
. Max.
Weight Spee Speed Max. abs.
4 D= 100 A=303 2 HS .0~ 2200 0 current 0
w4 | 17 1 TD-250/100 Wentylator kav:(alov:y io przewodow kal= - (n)[1/min)= powerlkW]= (A)= polypropylene 0,00 Venture Industries 40020720
oKraglye Voltage Connection
1x230 - 1
V= diagram=
W4 18 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
W4 19 1 RSK 125 Przepustnica zwrotna RSK 125 d=125 L= 100 0,00 Rosenberg
W4 4 MFA Ztaczka mufowa di= 125 0,04 0,15 Ogolne
W4 2 MFA Zﬁgczka mufowa di= 100 0,03 0,06 QOgoblne
Nazwa: W5
Typ: Wywiewny
Opis:

| Sys. | Nr | szt | Typ | Nazwa | Wymiary | _Materiat | Pow.[m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
I | | | | | I | | I I | I




Wi 3 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 I=0.69 m aluminium 0,27 0,27 Ogolne
w 4 2 TUBE* Przewdd okragly di=125 1=0.93 m 0,36 0,73 Ogoélne
w 5 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 125 0,10 0,30 Ogodlne
w 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 1=0.14m 0,06 0,06 Ogodlne
Wi 7 4 IRIS Przepustnica typu IRIS di= 125 0,00 Ogolne
ws | 8| 2 ARE Symemz’:‘g;’;’i’;]‘.;% stopniz di=125 de= 125 d3= 125 1= 263 019 0.39 Ogoine
W5 9 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 1= 1000 0,00 Ogodlne
W5 10 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
. Max.
Weight Spee Speed Max. abs.
4 D= 100 A=303 2 HS -1 2200 current 0
w5 | 11 1 TD-250/100 | ‘Wenwiator kiﬁb\""ycﬁo przewodéw kal= d= (m)[1/min= powerfkW]= (A)= polypropylene 0,00 Venture Industries 40020720
gl Voltage Connection
1x230 -
V= diagram=
w 2 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 125 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
w! 3 1 RSK 125 Przepustnica zwrotna RSK 125 d=125 L= 100 0,00 Rosenberg
w 4 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 1=0.18 m 0,07 0,07 Ogodlne
Wi 5 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.28 m aluminium 0,11 0,11 Ogolne
Wi 6 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.28 m aluminium 0,11 0,11 Ogolne
Wi 8 MFA Ztaczka mufowa di= 125 0,04 0,30 Ogolne
W5 2 MFA Zﬁgczka mufowa di= 100 0,03 0,06 Ogoblne
Nazwa: W6
Typ: Wywiewny
Opis:
Sy . Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_2] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
Wi 1 SCD1* Wywiewnik D2= 125 D= 125 0,00 Ogélne
Wi 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=0.30m 0,12 0,12 Ogodlne
Wi 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 125 1= 0.57 m aluminium 0,23 0,23 Ogolne
W 4 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 1= 0.80 m 0,31 0,31 Ogodlne
Wi 5 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=1 di= 125 0,10 0,30 Ogodlne
Wi 6 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 1= 0.40m 0,16 0,16 Ogodlne
Wi 7 1 Cs1* Ttumik kanalowy okragly d= 125 1= 1000 0,00 Ogodlne
Wi 8 1 USE Redukcja symetryczna di= 125 d2= 100 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
. Max.
Weight Spee Speed Max. abs.
" D= 100 A=303 2 HS - 2200 current 0
we | 9| 1 | TD2somoo | Wentviator ki’:j"’“”ycﬁ" przewodow kal= = (n)[1/min)= powerlkW]= (A)= polypropylene 0,00 Venture Industries 40020720
gty Voltage Connection
1x230 - 1
V]= diagram=
Wi 0 1 USE Redukcja symetryczna di=100 d2= 125 1= 64 0,06 0,06 Ogodlne
W 1 1 TUBE* Przewdd okragly di=125 1=1.09m 0,43 0,43 Ogodlne
Wi 2 1 RSK 125 Przepustnica zwrotna RSK 125 d=125 L= 100 0,00 Rosenberg
Wi 3 MFA Ztaczka mufowa di= 125 0,04 0,11 Ogolne
W6 2 MFA Zﬁgczka mufowa di= 100 0,03 0,06 Ogoblne
Nazwa: Ww
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m_2] Pow. catk. [m2] Producent Uwaﬁ_i
ww | 1] 1 Syme‘”“’:‘g;’;’i’;]‘.;go stopniz di= 160 de= 125 d3= 125 =293 025 025 Ogoine
Ww 2 1 Przewdd okragly di= 160 1=1.34m 0,67 0,67 Ogodlne
ww | 3| 1 Symetryczny tréjnik 90 stopni z di=200 d2= 160 d3- 125 1= 300 0,31 0,31 Ogoine
redukcjg
Ww 4 1 Przewdd okragly di= 200 1=2.44m 1,53 1,5 Ogodlne
Ww 5 4 Kolano segmentowe alfa= 90 =1 d1= 200 0,26 1,0 Ogolne
Ww 6 1 Przewéd okragly di= 200 =1.10m 0,6 0,6 Ogodlne
Ww 7 1 Przewéd okragly di= 200 =274m 1,7 1,7 Ogodlne
Ww 8 1 Przewéd okragly di= 200 =077m 0,4 0,4 Ogodlne
Ww 9 1 Przewéd okragly di= 200 =0.54m 0,34 0,34 Ogodlne
Ww 10 1 Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 200 b= 200 d= 200 g=80 I= 200 0,16 0,16 Ogélne
Ww ih 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 200 b= 315 d= 200 e=50 f= 50 r=100 0,77 0,77 Ogélne
Ww 12 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 315 =510 0,53 0,53 Ogélne
ww | 13] 1 WG*+RG P'°5‘°kq‘"as,°cf:r:g2'a/wy”“""a a= 200 b- 315 0,00 Ogélne
Ww 3 MFA ZQgczka mufowa di= 125 0,04 0,11 Ogoblne




